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Előfizethetni helyben : 
T3LBGD1 K. LAJOS könyv 
kereskedésiben Sa a kiadóhiva­
talban KUTA3I 1MKK könyv- 
syoedájábac ■ apostahlvstaink 

atlán.

DEBRECZEN
POLITIKAI, TÁRSADALMI es KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.

A debreczeni ?« vidéki »függetlenségi párt« közlönye.
SHsgjelen naponkint, uentek as vasárnap kivételével.

Hirdetést Cíj:
&Í37 teiábos ^«tlt sorért i ke. 
teagyobB terjeáelcft t tSbbesflr 
hirdetések elk n sserint a i eg­
oi e s 6 b b árért vétetnek fel. 
bélyegdij xuiudeu külön beikta­

tásért 30 kr.
Hirdetés tv agy r eclamot roa^ábaa 
foglaló ojdone-ig sora 50 krajcár

,Shrll!ére-kae *ssil«»# kösl«* 
aséey aladae pitit «őrs ló kr 
glrdetések lilvétitMk a kta«é 
kleetalkaa. KCTA8I I.kBeyv 
syoatdájábas, vei amin tSIUHHB 
MAH H. kötv. Irodájában is, 
Hév nélktilvagy b érmen tetleotil 
beküldött levelek nem vétet­

nek figyelembe.

Kéziratok visel* ae*

1849 ápril
Messze bérezek visszhangjában elvész, 

csak szivünkben rezeg fájón tovább, örök­
re ! »Mikor az a nóta támadt, Akkor te­
mették hazámat.« Csak az emlék maradt 
élve, az is elrejtőzik mélyen, a lelkek leg­
mélyén. Bujdosóknak hős nyomát, hóval 
fújja be a szél. Csak a hamvadó vágy 
tüze lobban föl néha-néha a sötétbe vissza- 
világitó fényes múlt képét büszke álmok 
sugarával festve a jövő szürke vásznára. 
Hasztalan, hiába ! . . . Térben és időben 
távol, de a magyar szivekben közel egy­
máshoz a r o d o s t ó i kupressusok ár­
nyalta fejedelmi sir mellé a történelemnek 
nemsokára — vajha minél később lenne! 
— egy másik nagy sírja domborul s 
oh, kialkudott dicső szabadság: 
most már >A magyarnak magát kisírni 
is szabad !<

Kossuth Lajos beteg! Ezt 
üzeni nekünk április tizennegyedik nap­
jára. Beteg íz ő nagy lelke a törvéuynyel 
megpecsételt hontalanság keserűségétől. 
Hogyne ébredne fel bennünk erre az üze­
netre egyszerre a közel másfél évszázad 
által elválasztott ónodi és d e bre­
eze n i országgyűlés emléke. Kern mi va­
gyunk az okai, hogy ez emlékek felkel­
nek sírjaikból, mint az orosz despotizoiust 
ostorozó nagyköltő mondja >Vissza-vissza- 
térnek s bennünket szivén szúrnak.« Oka 
az a politika, a mely a századok tör­
ténetéből nem tanult semmit, ez 
az oka, hogy nem feledhetünk sem 
mit, hogy emléke ébredvén, vágyra kél 
bennünk a századok legendája.

Lsgenda, rege?! l)e hát úgy volna-e 
valóban ? Kern nyujt-e a jövő egyetlen re­
ményt arra, hogy a múltnak minden bá­
nata győzelmes örömre virrad még va­
laha? Kiahitüek, kik a megalkuvás ho­
mályában elvesztettétek a tiszta látást, 
hulljon le a hályog szemetekről, 1 a s 
s a t o k !

Lássátok, mi gyávaság bennünket 
hűtlenséggel vádolni azért, mert nekünk 
fáj a hűtlenség. Lássátok, mi igazság­
talanság szemüukre vetni, hogy ben­
nünket elkeserít az igazságtalanság. 
Lássátok végre, mi szerencsétlenség, 
hogy nem akartok soha okulni a nem 
zeti szerencsétlenségen.

Ti nem tudtok okulni, s hozzá 
még elfeleditek, hogy ebben van ereje 
annak, ki nem akar iguzán okulni, 
s nem jut eszetekbe, hogy ebből lehet 
még a legnagyobb szerencsétlenség

Mert mikor mi hódolattal borulunk 
le a nagy bujdosó előtt, nem tesszük 
ie a hűséget a koronás király iránt 
Amaz sziveinknek, ez törvényeinknek 
királya. Nem mi kívánjuk, ti látjátok 
kettőt ellentétben, a királyra hivatkoz­
va, mikor az igazán „legnagy óbb 
magyar“ szivén azt a sebet ejtitek, 
melytől mindnyájunk szive vérzik. Sza­
vakkal szeretik azok Kossuthot és 
hízelgéssel bódulnak a koroná 
nak, kik azt teszik, hogy a „1 ege 1 s ö 
magyar ember“ iránti odaadó hűségnek 
az a viszonzása, ellentétes érzelmek 
harczát hívja tel a legutolsó ma 
gyár ember lelkében is.

Ki tehet róla, ha van, a ki ilyan 
kor a szabad gondolat szárnyán messze 
vágyak után szállva, merengni mer 
azon, hogy mindez máskép volna, ha a 
„legelső magyar ember,“ csakugyan 
„legelső magyar ember“

Megdöbben a lélek, 
szív és a józan értelem 
De a szív és az ész e végzetes harczá 
ban, a merész vágyak által lelkesített 
szív nem fog többé elbukni, s a 
nelem fegyverével vívó ész legszebb 
diadalát fogja kiküzdeni.

Sok minden eszmét rajongó

rándnak csúfolt már a mindennapi 
megszolgált kenyéren rágódó kis­
hitűség, melyet az idők haladó győ­
zelme örök trónra ültetett.

Kossuth ma negyvenegy éve itt 
azon a helyen, a honnan ma is oiiu- 
ennap magyarok imája szál:! 

a nemzetek Istenéhez — levette a 
Habsburgok fejéről Szent István koro­
náját. 18 év múlva a nemzet legdrágább 
kincsét visszaadta annak az uralkodó­
láznak, melynek, mint háromszáz esz 
tendő alatt annyiszor, ismét megbo- 

s á t o t t.
Isten és emberek előtt igaz bizony­

ság van rá, hogy nem e fegyverrel le­
gázott országnak volt rá legfőbb oka, 
íogy béke-jobbot nyújtson annak a dy- 
nastiának, mely három század alatt

tagjai: Bodrossy törvényszéki biró, Horváth 
Béla kir. ügyész és Brezanóczy törvényszéki 
jegyző polgári részről, a katonaság részéről 
pedig két hadbíró s a kecskeméti helyőrség 
egy tisztje. A vegyes bizottság előbb gr. Csá- 
ky György tiszthelyettest, azután Behr Dezsőt, 
az összevagdalt kereskedő-segédet hallgatta 
ki. Kecskemét két országgyűlési képviselőié 
nek egyike a képviselőházban az ügyet ok­
vetlen interpelláczid tárgyává teszi; ha Ugrón 
Gábor nem jelenhetnék meg a legközelebbi 
ülésen, akkor dr. Horváth Ádám interpellál. 
— Sikkasztás a budapesti lot­
tóhivat álnál. Rádler Károly fővárosi 
lottóigazgatósági ellenőrt a budapesti törvény­
szék hivatali sikkasztás miatt öt évi fegyházra 
ítélte. Rádler feleb bezett. — Kitünte­
tett tudós. Kruspér Istvánt, a műegye­
tem tanárát kitüntetés érte. A franczia köz­
társaság ugyanis a becsületrend keresztjével 
(Légion d honeur) tüntette ki.

OÍÍM
Vx. TARA / Az Ö. T. közgyűlése.

Tibád nyilatkozata.megmt annyiszor és annyiszor, végső , j államtitkár a következó 
szorongattatása közepette engedni ismét 1 ’
kénytelen volt j z bU

Kibékülésünk őszinte volt. Nemj 
kel! mondanunk, tettek bizonyít- i 
ják. Áldozatokkal, nagy ezredéves jo- I 
gokról való kislelkii lemondással is meg-! 
pecsételtük a megújított szövetséget. És S
azóta, a mi akarata, vágya volt az ud- t , . , ,
varnak, a nemzet akarata; minden vágya ! °‘T

dntt „1A-1 - jelenlegi kormánytónemzet csak 
mit a király

volna ! 
összeszorul 
után kapke

áb-

visszahuzódott az elől s a 
ízt iktatta törvénybe, a 
akart, a mire a király vágyott.

Most önfeláldozó hűségűnknek annyi j 
nehéz próbája után, felébredt nekünk és : 
egy vágyunk, támadt nekünk is egy aka­
ratunk. Mi akarjuk mindnyá- 

a n, a nép, a nemzet, hogy
KossuthLajosMagyarorszáo- 
polgára maradjon.

Mi, a kik 1867-ben, 1849 daczára. 
akartuk, hogy Habsburg Ferencz Jó 
zset ismét magyar király legyen, a mit 
akarunk ma is, mert magyarok is hí­
vek vagyunk, hívek ahhoz is, a kinek 
megbocsátottuk 1849 október 6-dikat, de 
a kiről azt merik mondani, hogy nem bo­
csátja meg nekünk 1849 ápril 14-ét.

Valóság, vagy hazugság, minek ku­
tassuk ? A tőrtéueiembeu, a magyar bánat 
ez edes anyjában keresünk vigasztalást. 
Mert a történet örök szivének minden 
dobbanása egy-egy reméuynyel biztat. — 
Nehéz felhők borultak már a nemzeti vá­
gyak egére igen sokszor, de a vészei tel 
legek ki nem kerülik a trónok mennyeze­
tét sem. Mikor a viharban a zagyva ié 
péktől magára hagyott trónus megremeg, 
egységes hü magyar nemzete ismét kö­
rötte fog seregien! a az a kard, mely 

1 királyát, égj úttal kivívja magá­
nad a nemzeti uralkodást s eljön majd 

magyar idők teljessége, mikor a kény­
szerből öröm iesz, a mikor a ma­
gyar király egészen a miénk lesz, 

attól a naplói fogva nem lesz, a ki 
vágyódássá!, nem lesz, a ki megbánással 

oüdoljou 1849 ápril 14-ikére.
B S.

~ Belföldi hírek. Miniszter ta­
nács volt pénteken, mely folyó ügyekkel 
foglalkozott. — A képviselőház ápril 
lő én ülést tart. — A nyitramegyei 
mérsékelt elleazék szervezkedése 
tárgyában Nagy-Tapolczára összehívott érte 
kezleten nagy számmal jelentek meg a kerü­
letbeli választó polgárok. — Bánffy Ka­
talin bárónő, Kolozsváron 79 éves ko­
rában meghalt. Az elhuny , ki egész életében 
ismeretes volt jótékonyságáról, jelentékeny 
összegeket hagyott egyházi és jótékonyczélok- 
ra. — Elhunyt képviseld. Bató 
István, Miskolcz város képviselője Budapesten 
elhunyt. — Nagyváradon a király 
tervbe vett látogatására, a rendőrtisztviselők 
közt az egyenruha viselését fogja behozni az 
uj kapitány. — A kecskeméti eset A 
mire az újabb időben alig volt példa hatona 
és czivil ember közt felmerült ügyben, azt 
megtette a katonai hatóság a kecskeméti eset 
alkalmával. Elfogadta azt a javaslatot, hogy 
ez ügy vegyes bizottság elé kerüljön, melynek 
három tagja a polgári hatóságot, bárom pedig 
a katonaságot képviseli. E vegyes bizottság

Tibád Antal, a 
különös hang- j 

jobbra és balra magyarázható levelet 
intézte a „Nemzet“ szerkesztőjéhez : „Tisz­
teit barátom ! A „Nemzet“ mai reggeli szá­
mában igénytelen személyemre vonatkozólag 
foglaltak következtében van szerencsém teljes 

i tisztelettel tudomásodra juttatni, hogy én sem 
i Székely-Udvarhelyt, sem egyebütt nem tettem

engem a 
elvi d i f- 

ferentiák választanának el. 
Ellenkezőleg azt mondottam mindig és min- \ 
denütt — és ezt ismétlem most is — hogy a 
gr. Szapávy Gyula által a kormány nevében 

I előterjesztett irányelvekkel teljes 
\ mértékben egyetértek és azoknak ke- 
I resztülvitelére közreműködni minden eröm- 
I mei, kötelességemben álló dolognak ismerem, 
i Hogy székely udvarhelyi beszédemben az e 1- 

1 e n t é t szót is használtam, az tény. de 
használtam oly értelemben, melyben az kizá­
rólag a jelen kormány helyfoglalását

Debraezen, ápr. 14.

A debr. önkéntes tűzoltó-egylet tegnap 
d. u. 3 órakor tartotta évi rendes közgyűlé­
sét B o c z k ó Sámuel főparancsnok el­
nöklete alatt.

A közgyűlés az évi jelentés felolvasásá­
val vette kezdetét, melynek főbb adatai a 
következők :

Az elmúlt évben a tagok létszáma kö­
vetkezó volt: 1 tiszteletbeli, 74 alapitó, 111 
pártoló és 148 müködö. Összehasonlítva azt 
az előző évivel, az alapitó tagok száma három­
mal, a pártoló tagok száma kettővel növeke­
dett, míg a működő tagok létszáma 161-ról 
148-ra szállott alá. daczára annak, hogy a 
múlt év folyamán 53 uj tag avattatott. Hosz- 
szabb szolgálattételért két tagtárs tüntettetett 
ki. — Tűzjelzésre kivonultak 25-ször, 4-szer 
vaklármára s így a múlt évi 21 tűzesethez 
viszonyítva 4 szer több esetben volt szükség 
segélyre.

A szertárnok által részletesen összeállí­
tott ez évi leltár szerint az egyletnek 11,528 
frt 40 krra rugó felszerelésekben álló vagyo­
na volt deczember hó végévál, ezen végősz- 
szeget összehasonlítva az 1888-ik évivel, mely 
10 434 frt 81 krt tüntetett ki, 1093 frt 59 kr 
vagyon emelkedés mutatkozik, melyet azonban 
jóval magasabbnak kell venni, mivel a régi 
felszerelésekből a múlt évben is 3% kopás 
czimen leíratott. Beszereztetett a műit évben 
egy szerkocsi (800 frt) egy visszaállító kocsi 
(300 frt), melyeknek értéke nagy részben ki 
is fizettetett.

S c h e i 11 Márton pénztárnoknak a fel­
mentvény megadatott.

A számvizsgáló bizottság 
jelentése szerint minden rendben találtatott. 
A pénztár állapota a kővetkező : 4668 frt 30 
kr bevétellel szemben 4663 frt 59 kr kiadást 
tüntet fel, úgy hogy a jővö évre 4 frt 71 

í kr maradvány többlet mutatkozik.
A múlt évben befolyt 100 frtnyi ado- 

; mányhoz, még száz forint ajándékoztatott kü- 
I lőnbözö intézetektől. A jövedelmekhez rzámit- 
! tátik még a város által természetben adott

zőtt időkre vonatkozott, tehát azt a 
állapotokkal összeköttetésbe hozni csak a tu­
dósítások hézagossága, vagy azoknak félreér­
tése folytán vált lehetségessé. Nehogy egy 
másik vezerczikkiró is kedvet kapjon e jelen- 
tekteleu eseményből valami világ ra szóló kö­
vetkeztetéseket vonni le :

megélő- 8 in. ol tűzifa, számos ingyen nyomtatvány, a 
mostani 1 k°c,i*s fizetése, valamint 4 ló tartás.

A segélyalap, mely 1888. év vé­
gével 397 frt 48 kr volt a múlt ev végével 
55 írt 66 krral szaporodott. Ezen alap emel­
kedett a Steinfeld Ignácz örökösei által ado­
mányozott 100 írttal, színházi jegyek elárusi- 

(tásából befolyt 41 frt 92 krral, ez alap ka- 
kérlek légy szíves \ matai és lovarda őrségért fizetett 48 frt 16

nyilatkozatomat becses lapod közelebbi szá­
mában közre adni. Budapest, 1890. ápril 12. 
Tisztelő barátod Tibád Antal.“

krral, s egyéb czimeken bevett 7 írttal. 
Ezen alapból ápoltatott 27 frt 50 kr költség­
gel egy szolgálatban megsérült tag, temetési 
költsége elkőltetett 10 frt, Így a segély alap- 
ból a múlt évben 37 frt 50 kr kiadás 

= Külföldi hírek. Vilmos német császár ’ volt.
f. hó 11-éu meglátogatta Wiesbadenben Er- | A 48 frt 44 krnyi zászló alap mely köz­
zsebet királynét. — A lefegy vérzés.! gyűlési határozattal a zene alaphoz lett csa- 
A „Gaulois“ azon szeuzácziós hírt hozza, — j tolva, év végén 5 frt 77 kr maradvány tünte- 
bogy a német császár közvetlenül, vagy a pá- ; tett ki.
pa utján, de mar legközelebb lancirozza a ie- 
legyrerzes indítványát. — Egyesüitköz- 
tarsaságok. öt középamerikai köztár­
saság, nevezetesen : Costarica, Nicaragua, Gu­
atemala, Honduras és Salvador elhatározták, 
hogy zart nemzetté tömörülnek egy evenkint, 
minden allam köréből választandó elnök alatt, 
öt tagú kabinettel és tizenöt tagú szövetség- 
lanácscsal Az uj nemzet szeptember 15-én 
kezdi meg létét. — Irlandban ismét 
ttgrar-zavaigas tört ki. A nép a rendőröktől 
elszedte a fegyvert s több rendőrt meg­
sebesített. — Carnot utazása. A fran­
czia köztársaság elnöke kedden kezdi meg 
Déi-Fraucziaorszagban és a Középtenger part­
jain tervezett hosszabb körútját, melyen két 
miniszter fogja kisérni. — Egy lelkész 
alapítványa. Páter Pober, a Prá­
gában nem régen elhunyt lelkész, 30,000 fo­
rintnyi egész vagyonát szegény tanulók ösz­
töndíjaira szánt alapítványra hagyományozta. 
— Cseng Márki, Kína volt nagy követe, 
meghalt. Az osztrák-magyar ural 
kodó Münchenből vissza utazott Bécsbe. — 
Állam férfiak találkozása. Kál- 
noky, Caprivi és Crispi — a „Standard“ hi­
re szerint — május hó végével találkoznak 
Karbbadban. A megmérgezett S tó­
ja n o v. A bolgár szobrauye Párisban el­
hunyt elnökének, Stojanovuak barátai közt 
olyan hírek keringenek, hogy Stojanov mér­
gezésnek esett áldozatul, miért is azt kí­
vánják, hogy a holttestet exhumálják és 
vegyi vizsgálat alá vegyék. — Spanyol- 
országban már teljesen helyre állott a 
nyugalom, mit a napokban véres utczai jele­
netek zavartak meg.

Az év folyamán 10 frt adománynyal nö­
vekedett az alap, melynek kamata 1 frt 8 
krra rúgott. A külön alap az év végén 3 frt 
12 krt tett ki.

Tikos István pénztárnoknak a felment­
vény megadatik.

A jelentéseket a tagok egyhangúlag 
parancsnokságnak a felmentvéeyt megad­
ták, — miután Bocskó Sámuel a parancsnok­
ság kővetkező két indítványát olvasta 
fel:

„A parancsnokság megbizatik, hogy a 
rendíentartó osztályt szervezze s tagjainak 
jogai és kötelezettségeire vonatkozó szabály­
zatot készítse el, különöseu kiemelve abban, 
hogy a rendíentartó, mely esetben tarthat 
igéuyt a szolgálati éremre. Az elkészítő sza­
bályzat egy a f. ev őszén összehívandó rend­
kívüli közgyűlés elébe terjesztendő.“

Elfogadtatott, — a második indítvány a 
következő :

„A tisztek is megtartják viselt rangjukat 
a szabadságolt állományban, ha az áthelye­
zést olyan időpontban kérik, a mikor még 
rendi fokozatuk érvényben áll. Azok azonban, 
akik a bekövetkezett tisztujitás alkalmával 
újból meg nem választatván rangjukat elve­
szítették, a szabadságolt állományba, csak 
mint őrparancsaokok mehetnek. — Ha a tiszt 
szabadságolt állományba való áthelyezését 
tényleges szolgálati ideje alatt kéri — ha át­
helyeztetik — rangját ott végleg meg­
tartja.“

Ez indítvány egy felszólalás ellenében 
elfogadtatott.

Ezzel a közgyűlés véget ért.
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Az igazságügyi reftrm s a debreczeni ügyvédi 
kamara közgyűlése.

(Az 1890 ápril 13-án tariett köi|j6léeről.)
A debreczeni ügyvédi kamara tegnap 

vasárnap délelőtt tartotta meg lapunkban 
előre jelzett kiváló fontosságú rendkívüli 
közgyűlését. Ürömmel constatálhatjuk a sajtó 
részéről, hogy várakozásunkban nem csalód­
tunk, mert az ügyvédi kamara tegnapi vitája 
ismét fényes bizonyságát nyújtotta annak, 
mennyire átérzi a debr. ügyvédi kar a maga 
hivatását, melynél fogva őt tevékeny rész illeti 
meg abban a nagy munkában, mely, ha csak­
ugyan nem üres igeretek maradnak az igaz­
ságügyi kormány programmjának annyiszor 
hangoztatott elvei, a jogszolgáltatás annyi ne­
héz idő óta hiába óhajtott reformja által összes 
közállapotaink javulását fogja maga után vonni. 
De a debreczeni ügyvédi kamara tegnapi 
tárgyalása s annak folytán hozott határozata 
azt is fényesen igazolta, hogy a gyakorlati 
jogász-közönségnek az az illustris testületé, 
melyet a debreczeni ügyvédi kar is képvisel, 
mennyire torkig van az experimentatiokkal 
mennyire nem kap a pillanat által kínált elő­
nyökön, ha azok nem úgy nyujtatnak. 
hogy egyúttal az összes igazságszolgáltatás 
elárvult állapotainak tervszerűen megállapított 
egységes irányelveken alapuló megújhodására 
teljes biztosítékát szolgaitassanak. — A debr. 
ügyvédi kar csatlakozott a budapesti testvér 
kamarához saradicalis jogreform 
útjára lépve, a szürke theoriák ködében úszó 
Plósz-féle törvényjavaslat elvetésével, egyúttal 
megmutatta, hogy a miniszteri tekintélytől 
mennyire független erő lakik a magyar á.' 
lam és a magyar társadalom e leghatalmasabb 
s közéletünkben eddig minden társadalmi ősz 
tály között legtöbbet alkotott osztályban, mely­
nek debreczeni tagjait, mi büszkén vallhatjuk 
magunkénak.

A közgyűlés tagjai lassan gyülekeztek, 
de mire az elnök, Dr. K o 1 a János az ülést 
megnyitotta oly számban voltak együtt, mely, 
az eddigi viszonyokhoz képest szintén ha 
rozott javulást s a kartársak nagyobb mérvű;
érdeklődését mutatja. . >

A közgyűlés Szilágyi Dezső igazságügy- , 
miniszter 27.|1890. I. m. e. számú le,1'atálak : 
felolvasásával vette kezdetét, melylyel a ka , 
macának a Plósz Sándor budapesti egyetem ,
tanár által miniszteri megbízásból készített; 
törvényjavaslat a „FelebbvitelrőH sommás el­
járásban tövényszerü véleményadás végett meg 
küldetett.

E leiratban a miniszter hangsúlyozza, 
hogy a jogszolgáltatás reformját »egységes 
tér? szerit a gyakorlati szempcdók külön- 
mérlegelésével és ez elodázhatatlan szükség 
tekintetbevételével akarja kiépítem.

A leirat és a vele megküldött törvényja­
vaslat a kamara választmánya által egy kisebb 
bizottságnak adatott ki a miniszterhez inté­
zendő vélemény es felterjesztés kidolgozása vé­
gett E kisebb bizottság eiőadóváDr. Bakos 
Imre kamarai tagot választotta kmek man- 
k&l&tát úgy a kiküldött bizottság, miat a

kamarai választmány alapos megvitatás után
magáévá ^^Qgy^gjgzter leirata után Dr. 
Bakos Imre előadó tervezete került felol­
vasás alá, mely a törvényjavaslatot általános 
sásban ugyan elfogadja, de kiváló gonddal 
ésgalapos szakértelemmel kidolgozott mdoko- | 
fásában nem hallgatja el azon ago.lalmakat a . 
melvek szerint nagyon is „kívánatos lett volna j 
egyidejűleg a sommás eljárás egész mezejének , 
feíölelése és a javaslat e'vei alapján nyugvó , 
teljes, részletes és szabatos rendezése.“ Kiemeli, 
különösen, hogy a javallatban foglalt számos, j 
zavaros hiratkozás annyira combinatív termé­
szetű, hogy annak folytán a törvény alkalma­
zásánál figyelmen kívül nem hagyható nehéz­
ségek fognak felmerülni és a „] o g bizo­
ny o s s á g kétségtelenül szen­
vedni fog.“ , , ., .

Az e tekintetben táplált aggodalmak 
csak a sommás eljár ásnak egészben való ren­
dezésével lennének eloszlathatok, és az elő­
adó nem is talál elegendő indokot a re­
formnak csupán a felebbviteli eljárásra való 
korlátozására. Kifejezést ad a vélemény ama 
meggyőződésnek is, hogy a javaslat szerin í 
felebbviteli eljárás az olcsóság és rövidség 
szempontjából támasztható kívánalmakat meg- 
nvugtatólag ki nem elégíti, s nem mellőzi 
azon aggályokat sem, a melyek a II. fokú 
bíráskodásnak a törvényszékre való ruha- 
zásában szemben a felebbviteli tanácsok össze 
állításával erős garautiákat követelnek, s vé­
gül kívánatosnak tartja, „a javaslat szőve- 
gezésének lehető javítását, rövidebbé, vilá 
gosabhá hivatkozásoktól mentekké és tisztán 
rendelkezőkké tételét.“ A vélemény azután 
áttér a részletekre, s felei a miniszter által 
a kamarához intézett kérdésekre.

Tárgyalás alá azonban az előadó mun­
kálatának csak általános része került, mert 
a megindult vita eredménye — mint az aláb­
biakból látható - a részleges tárgyalást fe­
leslegessé tette. . . . ,

Dr. Bakonyi Samu a miniszteri le­
iratban hangsúlyozott elvek megvalósítása felé 
való komoly törekvést az igazságügyi kor­
mány eddigi ténykedésében egyáltalán fel 
nem találhatja. Az egységes tervet fényes be­
szédekben látjuk csak megjelenni, de a tény­
leges munka, úgy a mint eddig jelentkezik 
egyáltalán nem mutatja meg nekünk azon 
egységes irányelveket, a melyek szerint az 
igazságügyi reformokat a m niszter ki akarja 
építeni. Tervszerű munka, egységes aiapelvek 
érvényesítése helyett, lázas kapkodást látunk. 
Látjuk azt, hogy egyes reformeszmék meg­
ragadtainak. s azok kidolgozása egymástól 

I teljesen isoiáit kezekre bizatik, s nem csoda 
’ aztán, hogy a napvilágra kerülő reíonncervek 
; között azon összefüggés, mely nélkül a jog- 
I elet szerves reformja el nem képzelhető 
I egyáltalán lel nem található. Nekünk radi- 
; caiis jogreíorm kell s azt nem kezdhetjük 
I Ugy, hogy a régi slendriás alapot meghagyva,
; a°tetőt akarjuk felépíteni. Hogy majd aztan 
! mikor végre az alap ujjáteremtéséhez fogunk,
; a tető reánk szakadjon. Az előadói véle- 
; mény mindezen indokokat kitejti, a melyek 
a tárgyalás alatt levő törvényjavaslat el 
ifogadásátlehetetleuné teszik, —
: de ezen indokokból nem vonja le a consequen­

tial, mely nem lehet egyéb, mint hogy a tör- 
törvényjavaslat általánosságban se togadtas- 
sék cl*

így tett ezzel a budapesti ügyvédi ka­
mara is, melynek példájára nem azért hivat­

kozik, hogy tekintély! bizonyítékot 
fel álláspontja mellett, hanem azért,

hozzon ő is minéenben csatlakozik a Dr. Bakonyi 
mert a nézetéhez s a javaslatot nem fogadja el.

Juhász Ignácz is magáévá testi Dr. 
Bakonyi eme hat. javaslatát melyet elfogad 
azért is, mert 1867 óta elég drága időt el­
vesztegettünk, hogy végre az experimentatiók- 
kal — szakítva gyökeres, általá­
nos és végleges reform munkát kezd 
jünk.

Végül még Dr. Bakonyi Samu reflectál 
röviden Dr. Tüdős János és Dr. Bakos Imre 
által felhozottakra s örömét fejez ki a felett, 
hogy az ellenzéki irányát ma igen jeles kor- 
kormánypárti társaságban követheti.

Több felszólalás nem lévén, elnök felte­
szi a kérdést, hogy a kamara közgyűlése & 
tárgyalás alatt levő törvényjavaslatot illetőleg 
az előadói véleményt általánosságban elfogad­
ja e vagy nem ?

K o m 1 ó s s y Arthur névszerinti szava­
zást kérvén, ez a következőkép ejtetett meg. 

I Igennel szavaztak : Szilágyi Károly, 
Dr Nagy Lajos, Dr. Bakos Imre, Dr. Tüdős

Id auao^v/n vjw --------
budapesti kamarát helyes gyakorlati szempon­
tok vezették, e theoreticus ködben gomolygó 
javaslattal szemben. Végre valahára radicalis 
és a jogélet minden ágára kiterjedő reform­
hoz kell fognunk. A javaslat elfogadásával me­
gint expirimentitiókhoz fognánk, s egyúttal az 
á taláuos reformot elodáznék. Mert lehetetlen, 
hogy a régi alapokon az a felebbviteli el|á- 
rás, melyet a törvényjavaslat contemplál, 
megmaradhasson, lehetetlen az is, hogy ha 
tőrvénynyé válik, a gyakorlati életben elébb 
ki ne pröbáltassek, s igy megint ott leszünk 
az ideiglenes és noveliáris refor­
mok véget nem érő korában, mint a hogy ezt 
az 1881. LIX. t ez. bizonyltja, melynek ide­
iglenessége már 9 év óta tart. A legnagyobb 
chaost szülné a javaslat, mert az I fokon 
maradna Írásbeliség, a másodfokon lenne szó­
beliség s ha anomdia ma, hogy írásbeli eljá­
rás bírálja felül az első fokon, de lege megtevő
äiV'näämd,0“ aell“rőd«!io.: ítoUj-Vfutti.. Mii-ír l,,,e M.le i,,i
1 L «ovum sem segU'.ét, s ha igy az első U ános, Dr. Popper Mór, Szabó Antal, lorday
\inp2'l Lm«* I tK3*: D, Bakonyi S-

da rendszer, mlLSoda,"t e * "LedésI mu Dr. Balkányi Mik'ós, Kovács Gábor, V.
e°ev “k teábaí apróság csak azért mert a j Nagy Gusztáv Dr. Ka .dós Samu, Nemes Kél 
egyik ágában a nirosa^ é fék t téDvi-1 mán, Hanke Emil, Des Couebes Henrik, Dr.S TfíVeli. “ Ä. íiri.i-i u«». i“kí>- l8“S,-
eljárást kövessen ? Általános perrendtartás Szilágyi Imre «■ SuUgyi Bálint 
‘zóbeiisés és közvetlenség a sommás úgy ; Eszerint» a e d r e ez e n ngv 
mfnt a rendes eljárásban, s mindenek előtt; v é d i k a m a r a a P ó . z-f é l e k o r- 
az első fokú eljárásnak* ez elvekén leendő . m á a y-j a v a s 1 a t o t 13 s z ó v a 1 11 e 1- 
reformja és a bírósági szervezetnek azt lehe- len általánosságban sem fogadta el 
ízvaTJvó menuiitása kell nekünk: mindezt I Ezen határozat indokolásával Szilágyi 
tóvé tevő meg JI . . , helyesen meeköze- ! Károly elnöklete alatt az elleninditványt tevő

Ir?“ £ IZvl miéit i inditvinyozza, Dr. Bakonyi Samu, Dr. Bakos Imre, Dr. Tü- I hogy’ a töríényjavkslat általánosságban se fo- dós János^Juhánz Ignácz urakból álló bízott-
gadtassék d bizalommal viselte- ' § Több tárgya a mai közgyűlésnek nem
tik az^igazságügyminiszterben, a ki Ígéretét lévén elnök az ülést dél. 12 és •/, drake,
bizonyéra be akarj a ^ Vég ül meg kell említenünk, hogy a tár-

evakorMban keresztül nem v.hetó, annsk oka gyalást végig hallgatta Dr. Gajzágo BélaInnen a íl. fokú eljárás Írásbeliségében fekszik, |kir. járásbiró, a törvényjavaslat felett a
‘ * . i.i . r ■ Ar. litnni o fÁrvÁn V lilVÜS- hplveui'cn a xx. --------- «

ezt az akadálytfogja-elmozditam a törvényjavas­
lat mely a helyes alapon emelt épületre, 
a régi rozzant nádtető helyett most, uj íenyes 
fedelet rak. Az általános perrendtartási reform ;... -1 . 1* I, n f it 1 It 1 FI 1 1V t   1

helybeli bíróságok 
készítője is.

részéi ől adott vélemény

* *
Társas-vacsora. Szilagyi Károly, ügyvédi

mindenesetre kívánatos, de keresztüivihetet-■ kamarai elnök helyettes, tegnap este a „Bt 
len marad mindaddig mig az általános .anyagi j ka“-szálloda földszinti éttermében társas va- 
magánjog codiftcalva nincsen. A törvenyjazas- csorát adott az ügyvédi kamara taglalnak isz-

V részletes tárgyalás alapjául elfő-; leletére. A múltkori isozgyules után az elnök, 
latot B reszieces taigya ft m0st pedig az? elnök helyettes vendégelte
8 a U D*r Kola János úgy véli, hogy a Dr. meg a debr. ügyvédeket, kik csaknem teljes 
Bakonyi indítványa az előadói véleménynyel i számmal jelen voltak. A társas vacsorán elejé- 
olv formán megegyeztethetó volna, hogy fejezze ; tói végig a legvidámabb hangulat uralkodott, 
kfa kamara, mikép a javaslat tőrvénynyé! — A szellemesen szerkeszted étlap így 
valta úgy a mint van ném volna kívánatos, j hangzott : 
de a "szóbeliség és közvetlenségnek benne 
lefektetett elvei helyeslésével a miniszter kér­
déseire adjunk feleletet

Dr. Bakos Imre czáfolja ezután a Dr. j 
Bakonyi előadását, melyet szerinte bizonyos
átalános ellenzéki irány látszik jelle­
mezni. Csatlakozik a Dr. Tüdős által kifejtet­
tekhez s hangsúlyozza, hogy a megkezdett 
roíorinot nem szabad megakasztanunk 
a miértjismételten kéri a közgyűlést a törvény 
javaslatnak általánosságban való elfogadását.

Dr. Kardos Samu — bar a szóbeli­
ség és közvetlenségben nem látja azt a cso­
da szert — mely a polgári eljárás bajait 
megorvosolná s a rendes eljárásban azt mel­
lőzni is őhajtja — ezen egy pont kivitelével

„IIBBIK11" TÁSKÁJA

April 14-
Magvar történelem legfényesebb lapja,
Tárulj ki előttünk csak egy pillanatra,
Fénytől rég elszokott szemeink hadd lássák 
Nemzeti lágyságunk örök ragyogását.
Hadd ragyogjon reánk e dicső nap fénye, 
Fajunk ős jelleme, apáink erénye.
És hadd borongjanak, mik fény nyel járnak,
A zordoi fekete s mégis véres árnyak

Meteor-fény volt csak ! A láng ki van oltva, 
Vagy talán csak szivek rejtekébe fojtva 
Vértanúk pihennek, bujdosók sohajtnak,
S nekünk a nagy múltból tanulság maradt csak'

Szabad a magyar nép, annak is született; 
Szerétéiért nincs más benne, mint szeretet; 
De ha bilincset rak zsarnoki kéz rája : 
Bilincset, zsarnokot szétzúz haragjába.

Benedek Janós.

* k

A lelkéBi leánya.
— Regény. —

Irta V Gaál Karelina.
(Folytatás.)

— Mindenható 1 —- kiáltó a könyvre 
bámulva az uj kertész — mit fogok még ol­
vasni V

Lázasan, gyorsabban olvasó ismét fön- 
szóval.

.Eltávozott ő, kit kedvesemül .hitt fér­
jem, eltávozott a nélkül, hogy sejtelme lett 
volna ama gaz idegen gonosz fondorlatának, 
gselszövéBjeiaek következményeiről.

De ez is elment, elrendeltetett ezredével 
oly későn, mert köztem s férjem közt égő 
pokol lángját terjesztő el s ördögi örömmel 
mehetett útjára. Soha sem láttam többé, de 
nem láttam .Amerikába távozott feledhetlen 
jó tiszta lelkű barátunkat sem, kit férjem ir­
tózatos gyanúja a te atyádul kiáltott ki

— Borzasztó, — sohajtá az uj kertész 
és folyvást tovább olvasott. — Elváltam te 
hát tőled 4 éves korodban, atyád kivánatára 
nélküled elutazandó. Választanom kellett ek 
kor gyermekem, ne ítélj el, hogy az apát te­
vém elsővé, hisz együtt utazásunk által ama 
csábitó özvegytől is elvonhatnám és reméltem 
hogy magamnak a férjet, neked az atyát visz 
szaszerzeudem.

Igen ha már elhitette veled atyád, hogy 
nem vagy az ö fia, tartsd elibe az iratot, 
szégyenükön meg. — Talán már ekkor az 
igaz isten előtt állandók, szivem és eré­
nyem tisztaságában, te az ő nevét joggal vi 
seled, atyai szereteti; megérdemlőd, te az 
fia vagy.

Utazásunkban soha nem vélt előzékeny 
séggel bánt velem atyád, azon egyén, ki ve 
lünk jött, házi orvosunk volt, kit atyád atyja 
örökből fogadott, fel s a te atyúd kiUnittatta 
nagyúri szeszélyből, az ifjú ragaszkodott hoz­
za és félt tőle, annyira, hogy kedvéért még az 
én irányomban is tartózkodó, hideg és komoly 
maradt.

Két havi utazásunk után pihentünk egy 
szép nyaralóban, hot látogatókat tis fogadtunk 
el. Hogy írjam le borzasztó meglepetésemet 
midőn ama bizonyos szép özvegy is megjelent 
még pedig férjem azt követelte, hogy barát
néul fogadjam

Midőn boidomságom romba dőlt, atyád 
ismét engem választott gúny tárgyul, élczes- 
kedve hűtlenségemről, mely aljas vádja volt 
ellenem, hogy saját élményeit szabadon élvez­
hesse. Egyszer nem láttam tiz napig a szép . 
özvegynél vöd. A jeleneteket nem írhatom le. I 
Gyermekemhez kívánkoztam, kértem, vigyen t 
haza. Ó beleegyezni látszott,

„Étlapja
az ügyvédi kamarai elnvökhelyettes 

vacsorájának 
1890. Ápril 13 án. 

Bevezetésül :
Egy pohár királyi sör.

1 §.
Hideg fogas tartárral.

2. §.
Bélszín, mártalék és pá tétom.

3. §
Rántott csirke, saláta és franczia befőtt.

4- §■
Rétes és Crém.

5. §.
Csemegék és sajt.

Előttem ismeretlené utakon menőnk s 
egy délután mondá, hogy éjeire egy barijá­
hoz szállandunk be. Pompás palota kapuja tá­
rult fel előttünk, láttam, hogy udvara egész 
park ; atyád i tett, hogy lépjek ki, ő segített 
a kapunál kivonta karját s mielőtt észreven- 
ném eltűnését, idegenek vettek körül s társa­
logva bevezettek.

Egy tébolyda volt, hová irgalom nélkül 
becsukattam ; igaz, hogy elválni ohajték fér­
jemtől keserű napjaim miatt, de nem így. U 
eíválasztot , ó elhagyott és 10 bosszú évig 
tartott ott a nélkül, hogy láttam volna őt, vagy 
szeretett gyermekemet.

Ekkor megjelent háziorvosa és a mint 
elém bocsátották, alig fékezhettem magam, 
hogy meg ne fojtsam ót. Pedig ó úgy jött, 
hogy a tébolydából atyád tudtán kívül kisza­
badítson, évekig tervezte, hogy mikor tehesse 
azt és miként nyerje meg bizalmamat.

ígérte, hogyha, sorsomnak megadom ma­
gamat, és a tébolydát egy zárda békés falai­
val kész leszek felcserélni, kivisz magával; az 
már meg van készítve.

Kimentem tehát, utunkon elmondá hogy 
férjem gyűlöl, hogy viszonyba áll ama „nővel, 
és ne akarjak vele valaha találkozni. 0 ellát 
titokban mindennel, fiam felől ir, és éljek 
csendben, istennel helyzetemmel békében, majd 
idővel talán még boldog lehetek ; fiam által 
ki emlékemért rajong és sirat. De már életben 
lenni sem képzel

A zárda falai közt 6 evet tőitek fiam­
ról mindent tudva egész addig mig az orvos 
nagy kérésemre sajat birtokomra Kádasfalván 
helyezett el.

Fiam utazni van, mondja, és még nem 
sejti, hogy atyja idegenkedik ‘tőle ; különben 
pompás nevelést nert, és térjem óhajtja haza­
térését. Tehát szívelheti.

Azt Ígérte az orvos, hogy mihelyt stehe- 
ti, kieszközli, fiam hazatérésekor! meglátha- 
tását. Oh, kedves fiam, te szép, okos lehetsz, 
mert kisgyermek korodban már korán ragyo­
gott elméd tehetsége, iparkodtam is azt fej*

leszteni igaz barátaimmal együtt. Oh ón nagy 
urinő létemre nem vettem részt a hiuskodási 
élvezetekben ; sokszor atyád elégedetlen is volt 
velem e miatt, de én téged őriztelek ; karjai­
mon szenderegtél, és mosolylyal vártam ébít- 
déaeire.

Mily nehezen telnek a holnapok a ko­
mor helyen, azt hittem, boldog leszek itt, nem 
hallva az őrültek üvöltéseit, és a zárdái ele­
tet oda hagyva, lelkemnek kevesebb elemé- 
nyel lesznek !

Csalódtam ! Már látom, hogy orvos ba­
rátom azzal mert ide hozott s pár termet 
számomra lakhatóvá tett, eleget vélt érettem 
munkálni. Nehéz várni, istenem, már két éve, 
hogy itt vagyok, s barálom nem jő vigaszta­
lásomra Mi veszély érheté ferjemet es fia­
mat, oh mit se tudok róluk. Naponta fogy 
már türelmem.

E várkastély felügyelőjének meg volt 
mondva, hogy önként jöttem ide és eltűrve a 
magányt, itt élni-halni; s ó még is„ úgy kezd 
bánni : mintha valódi foglyul tartanának, s 
őrizete szükséges volna..

Múlt évben megelégedtem azzal, ha a 
tornyokból szétnézhettem látcsövemen, melyet 
az orvos hagyott nekem ; megelégedtem, ha 
a pusztuló vadon kinézésű kerített kertben 
járhattam estenkint s mohó vágygyal lestem a 
felügyeld udvarából főlreppenő galambokat. 
De most, sóvár vágyam a virágtáblák köze 
mehetni, ah, de Kreucz nem egyezik bele , 
úgy szól neki a parancs, mondja, hogy engem 
a kerítésen kül ne bocsásson.

Igaz, hogy nem kívánhatom az orvostól 
hogy a nagyvilág elé bocsásson, hogy oda vá­
gyódjam kilépni, mert férjem úgy hireszteli, 
hogy meghaltam. — Síremléket állíttatott ne­
kem a világ előtt, mig ő azt hiszi hogy 
a tébolydában vagyok; s valóban megtébul- 
hattam.

íFolyt. köv.)
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DEBBECZEN.

-lakozik a Dr. Bakoayi 
,ato: nem fogadja el. 
acz is magiévá testi Dr. 
java- atát melyet elfogad 
óta elég drága időt el­
ve, e az experimeatatiők- 
.vc keres. által 6- 
creform muokát kezd-

Bakonyi Samu reflectál 
íqo- e- Dr Bakos Imre 

- öröme- fejez ki a felett, 
l ányát ma igea jeles kor- 
i.igban követheti.

nem lévén, eiaök felle­
lt a kamara közgyűlése a 

- avasiatot illetőleg
íaosságban elfogad-

Arthur névszerinti szava- 
I so-etsrzökép ejtetett meg:

... Szilágyi Karoly,
)r. Bakos Imre. Dr Tüdős 
:án. Molnár Imre. Molc-ányi 
• Mór, Szabó Antal, Torday 
árthur.
-za-áztak : Dr. Bakonyi Sa- 
Mik'ös. Kovács Gátőr, V. 
Kt üos Samu, Nemes Kál 
De Coaebes Hearik, Dr. 

asz Igaácz, Szinay Gyula, 
Szilagyi Bálint.
: a debreczeni Q g y- 

, a P l ó a z-f é 1 e kor­
ától 13 szóval 11 el­
bán sem fogadta el. 
zat indokolásával Szilágyi 
at" az eilemnditványt tevő 

. Dr Bakos Imre, Dr. Tü- 
z urakból álló bizott-

i a mai közgyűlésnek uem

ii említenünk, hogy a tár­
lattá Dr. G a j z á g o Béla 

törvényjavaslat felett a 
»-zéiői adott vélemény

Szilagyi Karoly, ügyvédi 
tes, tegnap este a „Bi- 

■ nti éttermébe! társas va- 
vedi kamara tagjainak tisz- 

. közgyűlés után az elnök, 
emök bshettes vendégelte 
e leket, sík csaknem teijes 
tak. A tár-as vacsorán elejé- 
amar 0 hangulat uralkodott, 
a szerkesztett étlap Így

.Étlapja
kamarai elavökhelyettes
vacsorájának
fi. April 13 áu.
B- vezetésül : 
pohár királyi sör.

ögas tártál ral.
2. j.

rtalék és pá tétorn.
3- i

aláta es franezia befőtt.
4. 3.

is én Crém.
5. §.

egek és sajt.

t

immal együtt. Oh én nagy 
vettem részt a hiuskodási 
:or atyád elégedetlen -s volt 
én téged őriztelek ; karjaí- 
ls mosolylyal vártam ébre­

ién telnek a holnapok a ko- 
bittem, boldog leszek itt, nem 

k üvöltéseit, és a zárdái éie- 
ielkemnek kevesebb elemé-

Már látom, hogy orvos ha­
ir ide hozott s pár termet 
tóvá tett. eleget vélt érettem 
i várni, istenem, már két éve, 

s barárom nem jő vigaszta- 
zéiy erheíe ferjemet és fia­

tudok röiuk. Naponta fogy

éiy felügyelőjének meg volt 
intent jöttem ide és eltűrve a 
-nalni . s ó még is úgy kezd 
ilódi foglyul tartanának, s

ts volna.,
a megelégedtem azzal, ha a 
aézhettem látcsövemen, melyet 

nekem ; megelégedtem, ha 
n kinézésű kerített kertben 
kint s mohó vágygyal lestem a 
ából felreppenő galambokat, 
vágyam a virágtáblák közé 

de Kreucz aem egyezik bele ; 
í parancs, mondja, hogy engem 

ne bocsásson.
y nem kivonhatom az orvostól, 
ág elé bocsásson, hogy oda vá- 
i, mert férjem úgy hireszteli, 
n. — Síremléket Állíttatott ne- 
ilótt, mig ő azt hiszi hogy 
vagyok ; s valóban megtébul-

íFolyt. köv.)

6. §
Fekete kávé, thea.

Az egyes <j§ alatt és között:
Érmelléki asztali bor, 1880-iki bakar.

Savanyu vizek.
Az első pohár-köszöntőt Szilágyi 

Károly mondta Dr. Kola János elnökre, — 
kinek ügy buzgalmát úgy jellemezte szónok, 
hogy ő a választmányi gyűléseken nem jelen 
hét meg olyan pontosan, hogy az elnököt ott 
ne találná. Dr. Kola János a debr. ügyvédi 
kar jó hírnevét s az ügyvédek közt a szoli­
daritást hangoztatva, a házi gazdáért : Szilá­
gyi Károlyért emelt poharat. K o m 1 0 s s y 
Arthur a távollevő Könyves Tóth Antalt kö­
szöntötte fel. Szilágyi Károly Simoutly 
Sámuelt és Kovács Sándort éltette. Dr. M a- 
g o s s György pedig Szilágyi Károlyért emelt 
poharat. Dr. Tüdős János Jmenffy Kornél 
tvszéki elnököt, Gsjzágó Béla kir. járásbirót és 
Poyuár Dénes kir. ügyészt eltette. Szilágyi 
Bálint a kamara titkárát: Dr. Nagy Lajost, Dr. 
Kola J. Takács Ferenczet, a volt titkárt éltette, 
G y ü g y e y József pedig az ügyvédi kar 
kölcsönös támogatására és egyetértésre emelte 
poharát. Dr. Orbán József a sajtó kép­
viselőjét : Kósa Barnát éltette. V á ly i Nagy 
Gusztáv a legnagyobb magyar jogászra : — 
Kossuth Lajosra emelt poharat. Kósa Bar­
na hivatkozva arra, hogy őt hirlapirói mű­
ködésében éppen a debr. ügyvédi kar két ki­
váló tagja támogatja, a függetlenségének oly 
szép jelét adó debr. ügyvédi karra emelt 
poharat, — mire Kola János kijelenté, hogy 
azon fordulat, melyet a „Debreczen“ szer­

orvos ur elismerésre méltó ügybuzgalmának, - s a vasárnapi közönség, mely nem nagyon 
melylyel a tagok érdeklődését újból felkölteni i válogatós, több dalát megtapsolta, 
igyekezett, — nem volt tovább fentattható a j * Kinevezés. Andrásffy Gyula tábornok, 
nevezett orvos urnák hozzánk a műit év ja-j a kolozsvári 75-ik dandár eddigi parancs
nuár havában intézett jelentése alapján, a 
nagytekintetü központi igazgatóság hozzájá­
rulásával kénytelenek voltunk ezen fiók egy­
let feloszlását kimondani, mely határozatunk 
után a fiók egylet könyveit, iratait s 48 frt 
27 kert tevő vagyonát, felsőbb rendeletre a 
központi igazgatós.ghoz felküldöttük. így te­
hát választmányunk a múlt évben egy fiók 
egyletet elvesztett ; azonban ezen veszteség ak 
pótolva lett az által, hogy H. Nánáson a fiók 
egylet február 13-án 37 taggal megalakitta- 
tott, Dr. Ujfalussy József, Dr. Csikós Sándor, 
Dr. Somogyi Zoltán és Dr. Kenézy Gyula deb- 
reczeai orvos urak egy vagyontalan, járó be­
tegek ingyenes orvosi segélyben részesítésére 
hivatott nyilvános rendeld intézet feláilitását 
határozván el, nemes czéljuk előmozdítása 
szempontjából választmányunkat is megkeres­
ték bizonyos segélyösszegnek megszavazása 
iránt. Választmányunk meg is szavazott ezen | 
nyilvános rendelő intézet részére egyelőre j 
három évre 40—40 irtot oly kikötéssel, hogy 1 
ezen évi összegek az irtézet felállítása után 
lesznek k iszolgáltatandók, meg jegyeztetvén,
hogy ezen bár uem magas, de választmányunk : 
anyagi erejének teljesen megfelelő hozzájáru- | 
lás alapján hajduvármegyei vagyontalan járó 
betegek is ingyenes orvosi segélyben lesznek 
a iendeló intézetben megjelenések esetén része- 
sitendók. Ezen üdvös hivatásu intézet azonban 
tudomásunk szerint eddig még felállítva nem lett. 

kesztőlégébe belépett két ügyvéd idézett eló, A május 15-iki országa közgyűlésre választ­
óén nevezetes s érdemeiket el is kell is- i mányunk képviselőiül Dr. Hetényi Lipótué 
merni Felhők súrlódása és eszmék súrlódása : ó nagysága és Dr. Varga Géza ur lettek 
— folytatá tovább a szónok — villámot szül. általunk felkérve. Az 1888-ik évre vonat 
Áttérve a tegnapi közgyűlés tárgyára kije- kozó vármegyei választmányi és fiók egyleti 
leuté hogy nagyon megfontolva terjesztette j számadások a központi igazgatóságnak April 
elő a választmány a javaslatot s konstatálja,! hó 30 án 757 sz. a. kelt leiratával jóvá lettek 
hogy az eredmény, mely kijött, nem rosszabb . hagyva Választmányunk nói osztályának el­
ánnál mely kijött volna, ha a vélemenyes je- j nőkét Gróf Dégeufeld Schömberg Jdzsefaé ó 
leütés előterjesztetett volna. Vagy törvénynyé méltóságát Erzsébet királyné 0 Felsége a 
válik a javaslat, vagy nem. Ha nem lesz tör- „Vörös-Kereszt-Egylet“ körül szerzett érdemei 
venyuyé : akkor a teljes reform eszméjét to- 1 elismeréséül diszokmánynyal méltóztatott leg- 
vább lehet vinni. A közgyűlésen megjegyzés! kegyelmesebben kitüntetni, mely legfelsőbb 
tétetett arra is, hogy ellenzék is volt. SzO- j kitüntetés a „Budapesti Közlöny“ ápril 4-éu 
nők az ellenzék ilyen irányúm ü-j megjelent 9-ik számban 
ködösét Örömmel üdvözli, mert Választmányunk ezen szeretett női elnökét ért 
inkábbb használt ez, mint ártott volna. E te- teljes mértékben kiérdemelt legmagasabb ki- 
kintetben sok érdemük van azon kartár- i tüntetést örömérzettel fogadta, melyet az igaz 
Baknak, kik mint ellenzék működtek. — i érdem-jutalmazása bennünk mind énkor felidéz! 
Üdvözli ezen ellenzéket s arra I Károly Lajos íóherczeg védnök helyettesünk 
hívja fel, hogy legyen ezután is tevékeny, hogy 
a mi jó, 1 a mi üdvös, csak az lehessen a 
törvény-alkotás tárgya! Az előtte szóló fel­
köszöntőjét kiegészíti azzal, hogy a legkomo­
lyabb elismerésre méltók azon kartársak kik 
tiszteletet szereztek a „Debreczen“-nek. Po­
harát Szinay Gyula és Dr. Bakonyi Samu 
egészségére üríti. Szilágyi Imre az el­
nököt azzal köszöntötte fel, hogy kivette a 
Magyari Imre kezéből a hegedűt s eljátszotta 
az elnök kedvencz nótáit. Szilágyi Imre mes­
teri játéka általános dicséretben részesült. Dr 
Bakonyi S. Dr. KolaJ.-ért és Szilágyi K. ért 
Szilágyi Károly Medve Kálmánért, kinek 
szavára — ugymoad — hetedhét vármegye

Árlejtési hirdetmény.
Nánás városában egy 1969 frt költ­

ségelőirányzattal felvett bolt, helyiségnek 
árlejtésen kiadása határidejéül Nánás 
városházához az 1890. év április 27. 
napjának d. e. 10 órája kitüzetik, melyre 
vállalkozni akarók meghivatnak.

Kelt H.-Nánáson, 1890. április 1.
Csohány László,

polgármester.

noka, ki ezelőtt Debreczenben állomásozott, 
kineveztetett a székesfehérvári m. kir. V. 
honvéd kerület parancsnokává.

* Szőlősgazdák figyelmébe A szőlős­
gazdák értesittetnek, hogy a fillokszerás sző­
lők fentartása czéljából alkalmazni kívánt 
gyéritő eljáráshoz szükséges szénkén e- 
g e t — métermázsánkéat 15 frtnyi áron — 
a tarczali, bpesti és ménesi m. kir. vinezellér- 
iskoláknál levő allami iskolákból, továbbá 
Eger városában — a városi tanács felügyelete 
alatt — az egyleti titkár kezelésére bízott 
bizotmányi raktárakból szereztetik be. — A 
főldmivelési m. kir. minisztérium.

* Baciiiusok a póstabélyegen Semmola 
Mario tanár, hírneves olasz tudós felfedezte, 
hogy a póstabélyegek is szolgálhatnak a ba­
ciiiusok tanyáiul és terjesztőiül. A papírpén­
zen kívül a póstabélyegek is erősen alkal 
masak ara, hogy a bacillusokat a legtávo­
labbi vidékekre elvigyék. Különösen azokat a
a bélyegeket mondja Semmola tanár e tekin- í ajánlja üveg-, porczellán-, lámpa 
tetben veszélyeseknek, a melyek a válaszra ; tartád cz(kkek nagyváiasztékkal bermde- 

egyik sarkukon szoktak felragasztatni . -

© 1 ö t>
KUHINKA ISTVÁN 

DEBRECZENBEN,
K.

és ház-

szánva,
a levélpapírra

* Lövészet. Az 1890. ápril 13-án tartóit 
lövészeten dijat nyertek : legjobb mély lövés­
sel Kovács Gyula 1 drb 2 frtos tallért, leg­
több körlővéssel Szűcs Károly 1 drb 1 frtos 
tallért.

* A „Debreczen Nagy-Váradi Értesítő“,
a legrégibb magyar lap, szerkesztőségi helyi­
ségét május hó elsejével átteszi a megyeházzal 
szemben levő Sárossy féle házba. Ugyanoda 
tétetik át a Zichermaon Hermann jó hírnevű 
tudakozó intézete is.

* Viteldij-mérséklés takarmáuynemüek 
szállítására. Az ország számos vidéken ural­
kodó takaimányhiányra való tekintettel a ke­
reskedelmi miniszter utasította a magyar ál­
lamvasutak, kassa-oderbergi és a magyar 
északkeleti vasutak igazgatóságait, hogy a fo­
lyó évi május hó végéig, a takarmányban szű­
kölködő vidékekre küldött takarmánv-nemü-

zett raktárát.
Tavaszi- és nyári idényre különlegesen:

tükrözött kertigolyókat, 
gráezi aranyhalakat,

IGEN CSINOS

haltartókat és virágtartókat.
Szabadalmazott étel- és palackhütö

JÉGSZEKRÉNYEKET,
legjobbnak bizonyult egészségi

szódavíz készülékekét
minden nagyságban.

. BERNDORFI CHINAEZÜST és ALPACCA

evőeszközöket
eket egész az önköltség határáig terjedő vi-! _ 20 évi jó állás mellen,

is közzé lett téve. —; teldij-leszállitásbau részesítsék, vagyis csupán ] Árjegyzékekkel kívánatra bermentve szolgálok.
annyiért továbbítsák, a mennyibe a szállítás , Vidéki megrendelések pontosan eszközöltatnalu 
a vasútnak magának kerül. ■ xx''

* Talált karperec!. A rabkert mellett, j 
a honvéd temetőbe vezető utón egy arany j 
karperecz találtatott. Tulajdonosa kellő iga- j 
zolás után, a rendőr-főkapitányságnál át ve- j
heti. KAPHATÓK :

Debr.

állott fel (a kir táblai ügyben. Szerk.), Dr. j lelkesedéssel leendő előmozdítására. A fenti-

0 fensége a „Vörös kereszt“ egylet intézmé 
nyelnek megtekintése végett a múlt évben tett 
országos közutja alkalmával vármegyei választ­
mányunkat augusztus bő 29 én szerencséltette j 
Debreczenben történt személyes megjelenésé 
vei, midőn is a reggeli 8 óra 2 perczkor ér 
kező íóherczeg előtt a Debreczen városi vá- . Holnap kedden, 1890. április hó 15-én 
lasztmánynyal együttesen választmányunknak j páratlan bérletben, részben feie­
rn számos női és térfi tagja tisztelgett a vas- r m p 1 t hplvárakkal 
úti indóháziál, hol a megjelent tagok ö teu- r TAfl)n i V i • ’
ségéuek személyenként bemutattatváu, általa híAG í IMlvE urnák, a budapesti nemzeti 
a megjelenésükért kifejezett legfelsőbb köszö- színház művészének, második vendégfel- 
uet mellett kegyesen lettek fogadva s buzdi- lépteül itt először :
tást nyertek a vörös kereszt egylet magasztos j 
hivatási működésének jövőben is az eddigi i

ekben vólt szerencsénk választmányunk múlt 
évi életének nevezetesebb mozzanatait ismer­
tetni, mely ismertetés után vármegyei választ­
mányunk péuztárnokának, valamint a fiók egy­
leti választmányoknak múlt évi felül­
vizsgált számadásait az évi jelen­
tésekkel az általunk hozott határozatokkal

A NAG! GALEOTTO.

színház. I biztos szinti nöiruha zefirek
olcsótól a legfinomabbig.

SURAH és GYAPJÚ

ablak függönyök
páratlan szép kiállításban.

Valódi Jaeger gyapjú
Orbán József Des Ombes Henrikért emelt 
poharat, Torday Gábor pedig humoros po­
hár-köszöntőt mondott. Kovács József a 
közeledő városi tisztujitásra vonatkozólag azon 
reményét fejezte ki, hogy az ügyvédi kar e 
mozgalomból kiveszi a rá váró nagy szerepet 
s vezesse az ügyvédi kart e küzdelemben az 
alelaők, Dr Bakonyi Samu az ügyvédi : s a nagytekintetü központi igazgatóságot illető 
kamara pénztárnekát: Kovács Józsefet éltette.
Ezeken kívül még számos felkószöntó monda­
tott, de nincs rá terünk, hogy mindegyiket 
sorra felemlítsük. A társaság, melynek vidám 
hangulatát semmi disharmonia nem zavarta 
meg, jóval éjfelután oszlott szét.

Dráma 4 felvonásban Irta Echegharay 
' i Jósé. Spanyol eredetiből fordította Pat- 

tby Károly.

azon

Főszerkesztő : Sainay Gyula. 
Felelős szerkesztő: K.ósa. Baraá. 

Főmunkatárs: Dr*. Bakonyi Samu.. 
Kiadó : Kutast Imre.

mosható, rendkívül tartós és igen formás, 
tavaszi és nyári használatra.

El őj egyeztetnek
legdivatosabb és legújabb

limsési eialál
HELYI HÍREK

* Al utolsó nap. Holnap, apr. lö-kén 
ttlik le azon határidő, melyen — az általunk 
közlött curiai határozat értelmében — az ösz- 
szes adóhátralék lefizetendő, ha az adózó a vá­
lasztók névjegyzékébe föl akar vétetni. Még egy­
ezer fölkérjük t. elvtársainkat, hogy adóhátri- 
likukat fizessék be. Még egy napi határidő van; 
haszndljdn ezt föl saját jogaik megóvása és 
pártunk érdekében !

220 frt 98 kr pénzháuyaddal együtt ___ j
tisztele teljes kérelem mellett bátorkodunk i1 
felterjeszteni, hogy ezen jelentésünket tudo­
másul veven, — a számadásokra vonatkozó j 
felmentvéayt részünkre megadni s azt velünk ; 
mielőbb közölni kegyesen méltóztassék. Deb-j 
reczeu, 1890. ápril 9-én. Hazafias üdvözlettel j 
a hajduvármegjei választmány és annak névé-8 
ben gróf Degenfeld József elnök “

* Lóverseny. A debreczeni április havi • 
lóversenyekre vonatkozó nevezéseket — tér- 
szüke miatt — holnap közöljük.

* Légszesz-fogyasztas. Márczius havá­
ban az utczák világítására elfogyasztott 74,555 j
köb áb gazért 1043 frt 77 krt, a hivatali he- , . ,nAA , , , . ,, ,, i
lyiségek világítására elfogyasztott 1207 köb- H)Ö0 frt készpénzt, vagy elfogadható .' =— 7 fii\ / ^ I
láb gázért pedig 217 frt 26 krt, — összesen értékpapírt az intézet pénztárába előlege- > JÓZS6I 6S 1 ílXSallcil

Pályázati hirdetés.
A debnezeni „Iparegyesületi taka- u. m. asztalfuiók, tablettek, ágy huzatok, 

I rék- és hitelmtózeta-nél a póuztárnoki táczakendők, törülközők, virágcsokrok. 
I állomás, lemondás folytán, üresedésbe ! 8tb. továbbá legújabb monogrammok 
; jővén, annak betöltése czéljából ezennel; guirlandok, kissebb és nagyobb czakkok.
pályázat hirdettetik.

Az évi fizetés 1000 frt, s az alapsza­
bályok értelmében járó évi jutalék (tan- 
tiéme).

A megválasztandó köteles bizmsité-

Mindezen megnevezeti minták leg­
pontosabban és legjutányosabban eszkö­
zöltetnek.

Fischer Jakab
optikus üzletében, főtér.

* Szacsvay emléke Szacsvay Imrének,
az 1849-iki debreczeni országgyűlés jegyzőjé- ; tehát 1261 frt 03 krt fizetett a városi pénz- ? sen letenni.
nek, a ki az április 14-iki függetlenségi nyi- ■ tár a légszesz-társulataak. j Az állás 1890. évi julius 1-én
latkozat aláírásáért vértanú halált szenvedett,! Színház Szombaton igen érdekes estéje' landó el. 
a budapesti kerepesi temetőben lévő sírját vo](. színházunknak. — Szép számú közönség 
tegnap d. u. megkoszorúzták. — Szacsvay előtt „A k o 1 d u s d i á k“ ez Operette ke­

rült színre, melyben mindkét újonnan s/.er-, _- 1T ,
ződietett énekesnő föllépett, a mi az össze- gatésági elnök Lengyel Imre úrhoz nyuj- j 

1 ha-onlitás megtételét lehetővé tette. S z i- tandók be. j
• 1 a s s y Irén Liurát,

trombita“

™™v, Taufferué Vilma ; 
’ pedig a czimszerepet játszotta. Egyik alakítás |

u
volt az, kiről az „Arany 
szerzője igy énekelt:

„Kivégezek a lelkes Szaesvayt,
Mi várja még a nemzet jobbjait ?
A rengetegben kik bujdokolnak :
Vadak helyett mind vérző honfiak /“ j se ragadott el bennünket, mivel megszoktuk 

* A vörös-kereazt-egylet hajdumegyei volt e szerepeket igen kiváló primadonnáktól 
választmánya & következő jelentést intézte a látni. Annyit azonban el kell ismernünk, hogy 
központi igazgatósághoz : „Alapszabályaink 1 mindketten igyekeztek s egyes jeleneteket s 
26. §-ában foglalt rendelkezés folytán választ- egyes ének-számokat ' 
mányunk múlt évi működéséről

fogla-

A felszerelt pályázati kérvények fo­
lyó 1890. évi május 15-ik napjáig, igaz-

Debreczen, 1890 április 14,
Az igazgatóság.

választ 
jelentésünket

a kővetkezőkben van szereacaénka nagytekin­
tetü központi igazgatósághoz tisztelettel be­
mutatni : Az 1889-ik évben a közgyűlést elő­
készítő választmányi ülés márczius hó 
az évi rendes közgyűlés pedig ápril hó 
napján,, tartatott meg általunk. A közgyűlésről 
felvett jegyzőkönyv másolatát a nagytekintetü j

jól adtak elő. Külön ki 
kell emelnünk Taufhrnét. — Ilyen délezeg 
Rimanovszkyt Erdélyi Marietta óta nem lát­
tunk a debr. színpadon Kár, hogy ének és 
játék tekintetében nem versenyezhet elődeivel

Hímzés
ilés fehérnemű varrásból,-fehérneműek,

Debreczen kistemplom-bazár. 
Gyári raktár valódi rumburgi, hollandi, 

irhoni. creas és fonalvásznakból;

Asztalnemüek,
törölközők és zsebkendőkből.

Schroll Bsnedsk és fia
legjobb minőségű

siffon és fehéráru
gyártmányainak bizományi raktára, 

Saját gyárunkban készült

14 én,' Fináléi azonban szépek. A Szilássy Irén hang liorr^éíl csst fliítXÍVn Ifíviíl ‘ urak, nők és ermekek részére, 
ó 3 ik ja hajlékonyabb, zeneileg képzettebb, mint a IldZllcll US Vyn > T7lSr7Di Air

_____________ ......jSlL^’^^rvrtoSAÄVtaniläs igen jutanyo- GALLÉR 6S KEZELŐK
StfÄSÄri#SStÄÜ'Ä:-S,sa,t vehető 2144. szám,'

Minis ÄriGnyru í.’.'m ,v, ■ főtér. 1 Menyasszonyi kelengyék
teljes kiállítása elvállaltatik.
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MAUTHNER ÖDÖN magkereskedése

József fóíierczeg ő cs. és kir. fensége udvari szállítói
BUDAPESTEN, IV., Koronaherczeg-utcza 18. sz.
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Vidéki megrendelések utánvét mellett pontosan és lelkiösmeretesen
eszközöltetnek. _____

EJ j ilzlei.

IT GYULA
DBBRECZEN,

„BIKA“ szállodával szemben
ajánlja dúsan felszerelt raktárát, mindennemű

rumburgi, irhoni. creas, hollandi és fonal vásznakban;
ágy, függöny, díván, matrac/, 

CSÍKOS és íi AM ÁSZT C SI MV ÁTOKBAN,

SCHROLL"BE.N-Ö)EK és FIA eredeti gyártmányú
siffonokban, kész férfi, női és gyermek fehérnemüekben:

valódi francsia derékfüzökben.

VALÓDI ANGOL CSIPKEFÜGGÖNYÖKBEN,
cosmanosi ing1, ruha, creton és voilokban;

GStP&iK, FtŰSGHQK, KEZTYŰK, 

mindennemű hímző, kötő, horgoló pamutok, 
selymekben és bélésnemüefeben.

TELJESEN BERENDEZETT

Minták vidékre kívánatra bérmentve küldetnek.

Minden hasonló készítmé­
nyekkel szemben előnyben kell 
részesíteni ezen labdacsokat, 
melyek mentesek minden ártal­
mas anyagtól, a legnagyobb 
eiedméuynyei használtatnak az 
altest! szervek betegségeinél, 
könnyen hashajtók és vértisz- 
titók ; egy gyógyszer sem ked­
vezőbb és a mellett egészen 
ártatlanabb

a legtöbb betegségeknek e biztos forrását olvasni és czukrozott alakja miatt nég 
gyermekek is szívesen veszik. — Ezen labdacsok dr. P.tha udvari tanácsostól 
igen megtisztelő bizoayitványnyal lettek kitüntetve.

Egy 15 labdacsot tartalmazó doboz 15 kr. Egy henger, (8 doboz 120 
labdacs) ára csak 1 frt. o. é

Arr X 5 ! Minden doboz, a melyen e czég : gyógyszertár „zum heiligen 
• V Au 1 Leopold“ nem áll és a hátsó oldalán védjegyünket nem hordja, 

egy hamisítvány, melynek megvételétől a közönség óvatik Igen kell figyelni, hogy 
ne rossz, s nem semmi eredményt fel nem mutatható, de 
épenséggel ártalmas készítményt kapjanak. Határozottan Neu- 
stein-féte Erzsébet labdacsokat kell kérni és^ ezek a borí­
tékon és használati utasításon az itt látható aláírással el 
látva. — Főraktár Bécoben : Apotheke „zum heiligen Le­

opold“ des Neusteiu Pb., Belváros, Ecke der P auken und Spiegelgas.se. Rak- 
t ár, Debreczeubeu Rothschuek V. Emil és Tóth Béla (előbb Göltl Nándor) gyógy­
szertárában.

£7
■.Si&nséiozi

7/tíyÓX&Íaj&Z.
• ■ crzr

Kőszén-kátrányt
legjobb minőségben

ggiaáely és dssakatetbk
behúzására, 

mely által azok tartóssága kétszerié 
hosszabb, továbbá czulápok, melyek 
a földbe ásatnak; kerítések s gaz­
dasági eszközök beíestésere, 
hordókban ä 50 egész 200 kiló 
sulytartalommal; — továbbá saját 
gyártmányú COAKSO T (pirszén) 
kovácsok és lakatosok részére ajánlja 
jutányos ár mellett

a légszeszgyár igazgatósága
Debreczenben.

BUDAI€HRt
y 1|i Ezen annyira kedvelt, eddig

legjobbnak elismert, gyógyha- 
Jr tásu hajtószer, orvosi kitünő-
^ ” 'ségek á tál mint nélkülözhetlen

háziszer legjobbnak ajámtatik, különösen .
altestbajoknál, vértorlodas, aranyeres tüdő , 
vase és scrophuios bantalmaknal hidegláz , 
kdszvóny, bőrkiütés, dugulás tb ellen. Rak­
táron friss töltésben minden fűszer-, ásványvíz 
kereskedésben, a legtöbb gyógyszer és gyógy- 

fükereskedésben.
A forgalmi igazgatóság

Loser* Testvérek
B U D A P E S T E N

# Nagy választék női ruha szövetekben. g

s*®®#®#®®®®®®®®®®®®®®®®®®®**®®®*!

‘ GYENES LAJOS ■
debreczen, I 5

FŐTÉR, VAROSHÁ Z-É P t L E T. x 5

Nagy választékban találhatók raktáramon . ^ ^

• Női ruha szövetek,?,?
$ FEKETE TERNÓK és GYÁSZ KELMÉK, $ |
§ Legújabb diva tű női ruha díszek, § * 
S lel- és külföldi kartonok és tellek, ® :
® iVagyraktár: • Í

S §NAP- és ESERNYŐKBEN, |i
! Női ruhák készíttetését
® saját szöveteimből elvállalom. I

®ei©se®e®@e®®®s®®®®ee®#®®®®®®egn
X Mintaayüiteményemet kívánatra bérmentve küldöm.

851 ik.
1890.

Árverési hirdetményi kivonat.
A p.-ladányi kir. járásbiróság, mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy 
a kir. kincstár végrehajtatónak Hodák 
István és társai végrehajtást szenvedők 
elleni 119 frt 66% kr tőkekövetelés és 
járulékai iránti végrehajtási ügyében aj 
debreezeni kir. törvényszék, (a p.-ladá- 
iiyi kir. jbiróság) területén levő nádud­
vari 2086. sz tjkvi A. I. 1. 2. sor
i2057. és 2927. hrszámu és özv, Hodák 
llstvánné szül. Szabó Mária szolgalmi 
jogával terhelt ingatlanra az árverést 
811 forintban ezennel megállapított ki­
kiáltási árban elrendelte és hogy a 
fennebb megjelölt ingatlan az 1890. évi 
ápril hó 24-ik napján délelőtt 9 órakor 
Nádudvar község házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kiki­
áltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak 
az ingatlan becsáráuak 10® .-át, vagyis 
81 frt 1U krt készpénzben, vagy az 1881. 
LX. t. ez. 42. §-ban jelzett árfolyam­
mal számított és az 1881. novem. hó 
1-én 3333. sz. .a. kelt m. kir. ig. mi­
niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óva­
dékképes értékpapírban a kiküldött ke­
zéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. 
ez. 170. §. értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál előleges elhelyezéséről ki­
állított szabályszerű elismervényt át 
szolgáltatni.

Kelt P. Ladányban, a kir. jbiróság, 
mint telekkönyvi hatóságnál 1890. évi 
márczius 15. napján.

László,
kir. albiró.

Dr. BORBÉLY IMRE
fogorvos

med. universalis. Lakik Riacz utcza 1711.

Alapittatoft 1857-ben.

Steinschneider Jakab’
I cs. és kir. szab. ágynemű-gyáros,

I ö cs. és kir. fensége Klotild föherczrcnij I
ndv. szállítója, s ámos kitüntetések is «za-f

badalmak tulajdonosa,

BUDAPEST, 
Király utcza 79, saját h ázában.]
bátorkodik a tisztelt közönség ügyeimébe r 
ajánlani dú-tau felszerelt raktárát az ágy-! 
nemű szakmába vágó összes csikkekben,! 
mint közönséges, finom és legfinomabb 
lanok, ágybetétek, lószőr és t.ngerfű mai-1 
ráczok, szalmazsákok, pokróczok és tnkn-\ 
rák, tollak és pelyhek, vasbutorok, továbbiL 
szőnyegek és függönyök, nemkülönben di-f 

van- és asztaltakarók, etb. I
A kitűnő hírben á ló

WGLULRK es Bt Ulf)
fehérnemű es kelengye gyár budapesti 

raktara.
Minden fajtájú fehérneműik, különóienl 
pedig teljes kiházasitási felszereléséi a), 
legmérsékeltebb árakon. jpflT" Rajtokig 
árjegyzékek bérmentve és ingyen.

Rendel
<1. e. 9-12 ig 
d. u. 3—5-ig

Előírása után készült fogpora, száj­
vize, fogke éje kapható helyben az ösz- 
czes gyógy szertárakban, Szentkirályi é> 
Kalenia diszmii, Beke László női-divat 
üzletében.

Főraktár Murakőzy; gyógyszertár.

Minden doh&nytözsdében éa diszára-ttziletben. 

a valódi__
TE HOUBLON
. riUHceiA oTiaruJurr a

It*. CAWLEY é* HENRY TÖL
-"Jtou VlUtBEiti I irts O-Ogg

1230
449.

Az „ISTVÁN“ gőzmalom tártig

ÁRJEGYZÉKE
helyben kötelezettség nélkül 

és az 1887. április hó 18-án Budapestet 
tartott általános magyar malom-gyűlésen 
megállapított s 1887. é. junius 1-én életbe 
lépett eladási, nzetési és szállítási módo­
zatokra vonatkozó egyezmények szerint.

Készpénzfizetés mellett, zsákkal együtt
100 kilói

A. Asztali dara nagy és aprószemü 17 —
B. Szinte „ középszerű 
0. KháiyiiMt .....
1. Lá'-güszt ..........................
2. Montiiszt ......
3. Zsemiyeiiszt 1-ső rendű .
4. „ 2-0d *
5. Feher kenyérliszt 1-so rendű
8. Szinte „ 2-od ,
7. Közép kenyérliszt 1-ső ,
8. Szinte „ 2-od ,
8ys. Barna „ 1-só h
8s/4. Szinte , 2-od á 70 kg. 11.20|
9. Lábliszt.....................„ 70 . 9 40
10. Veres liszt . . . , , 00
11. Finom korpa zsákkal. 50 „ 4 60
12. Durva korpa zsákkal á 50 kg 4 20,

A finom és durva korpa árából ed­
dig engedélyezett 5°/„ toli engedmény a 
fennemiitett egyezmény folytán szintén 
besiüntettetett.

Debreczen, 1890. Ápril. 13
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